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Az elmúlt néhány évben több
új ismerettel bővült az európai,
illetve nemzetközi villámvédel-
mi előírások területe. Az idevo-
natkozó szabályozások jelenlegi
állásáról, valamint a villámvé-
delem és a kisfeszültségű szere-
lési előírások összefüggéseiről
adott átfogó képet a dortmundi
Elektrotechnik 2002 alkalmá-
ból megrendezett kiállítás,
amelyről néhány gondolat fel-
vezetésével tájékoztatjuk olva-
sóinkat.

Megállapítható, hogy a villa-
mos és elektronikus berende-
zésektől, rendszerektől való
függőségünk egyre erősödik,
mind a munkahelyen, mind a
magánéletben. Gondolva a szó-
rakoztatóelektronikára, multi-
médiás eszközökre, fax- és tele-
fonkészülékekre, ezek ma már
a normális élet tartozékai. Nél-
külük a legtöbb intézmény,
mint pl. adóhatóságok, terve-

ző- és építészirodák, tűzoltó-
ság, kórházak stb., működés-
képtelenné válnának. Követke-
zésképpen elmondható, hogy
az elektronikus adatfeldolgozás
az egész világot behálózza.

Ezzel párhuzamosan óriási-
ra nőttek az elektronikai károk

intézésére szakosodott biztosí-
tótársaságok kártérítési költsé-
gei. Ennek azonban van egy
előnye is: az ügyfelek tájékozta-
tásával, felvilágosításával fog-
lalkozó ágazatok előtt új piaci
szegmensek nyílnak meg.

A túlfeszültség-védelemmel

foglalkozó üzletág az elmúlt
években jelentős – évi 15–20%-
os növekedést mutatott, és a
villamos kézműipar – azaz vil-
lanyszerelő vállalatok – túlfe-
szültség elleni védelemre, ezen
belül is tervezésre, szerelésre,
üzemeltetésre szakosodott egy-
ségei piaci érvényesülésük to-
vábbi erősödésére számíthat-
nak. Ennek alapfeltétele, hogy
az egyes vállalkozások lépést
tartsanak a folyton változó pi-
accal, és megfelelő információs
bázissal rendelkezzenek. Eh-
hez nyújtott segítséget a kiállí-
tás, amelynek keretében az ér-
deklődők megismerhették a
részben vagy teljesen szigetelt
villámhárító berendezéseket,
valamint az ezekkel kapcsola-
tos legkedvezőbb megoldáso-
kat és a megfelelő rendszerek
tervezéséhez szükséges számí-
tási programokat.
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